

# 白鹤市场2000商户已迁离300家

为支持北湖片区建设再次动迁,新白鹤明年五一前亮相药山

12日,记者从北园街道以及北湖片区内各村居获悉,北湖片区目前正在紧张动迁,涉及到白鹤装饰材料市场、灯具市场、窗帘市场、黄桥工业园等市民熟知的市场和工业园。

其中,白鹤装饰材料市场的2000户商家开始逐步外迁,目前已经迁出300多家,新白鹤明年五一前将于药山亮相。北湖片区内的黄桥工业园的拆除也进入尾声。边庄等村居的征迁工作仍在紧张有序进行。



水屯路沿线的白鹤装饰材料市场已经开始外迁。本报记者 蒋龙龙 摄



已经进入拆迁尾声的黄桥工业园。本报记者 蒋龙龙 摄

本报记者 蒋龙龙

## 配合顺河高架建设 已动迁过一次

正在拆迁的北湖片区项目征迁范围东至七一路,西至生产路,南至北园大街,北至滨河南路,总用地面积3399亩。北湖片区内情况复杂,不仅涉及城市居民,还涉及城中村改造,其中共涉及北园街道水屯、杨庄、柳云、沃家、黄桥、白鹤等村居。这些村居在北湖片区内还有着白鹤市场、黄桥工业园等市场和工业园。

12日,齐鲁晚报记者在水屯路白鹤装饰材料市场看到,

大部分商贩仍在营业,不过大家也知道了白鹤市场将要搬迁的消息。据一些商户告诉记者,“商户将陆续搬迁,为北湖片区开发让路。”

据齐鲁晚报记者了解,在北园大街附近的白鹤市场已经有近30年的历史了。此前,白鹤市场为了支持顺河高架的建设,已经动迁过一次。此次为支持北湖片区建设,将再次整体动迁。据白鹤居委会书记秦秀菊介绍,此次搬迁共涉及到的商户共2000户,“目前已经开始动迁,共动迁了300户。”其他在片区内的商户将陆续搬走。

这些商户将搬到何处去?据秦秀菊介绍,“灯具和窗帘将搬到北园路以南的大明家居。”

白鹤市场很大一部分将搬到药山片区,具体的地址位于蓝翔路时代总部基地南侧,“目前正在办理相关手续,明年五一之前,新的白鹤装饰材料市场将在药山亮相。”

据秦秀菊介绍,白鹤居委会将尽最大努力配合政府部门的计划,实现整个片区的开发和提升。

## 城市居民签约率 已达9成

12日,齐鲁晚报记者在原黄桥工业园内看到整个黄桥工业园已基本拆除完毕。据北园街道黄桥居委会书记边景荣介绍,“目前正在对最后一户的

评估工作,整个工业园的拆除已经接近尾声。”

黄桥工业园占地约为240多亩,为北湖片区内最大的工业园区。据边景荣介绍,整个工业园已经有了30多年的历史,“原先这个地方是一片藕池,济南市一旦下雨,很多雨水都会汇到这个地方来。”后来随着发展,藕池也被填上了,逐步形成了工业园。

边景荣介绍,黄桥村居每年能从工业园获得不少收入,“此次为了支持北湖片区建设,黄桥村居也是主动积极征迁。”

不仅片区内的工业园和市场已经动迁,北湖片区内的居民也开始逐步动迁。据边庄社区书记杨宝忠介绍,该村居

在北湖片区内共有1056户城市居民需要动迁,“目前只剩下150多户没有签约,其他都已经签约了。”

记者还获悉,整个北湖片区内需要动迁城市居民和村民共计12585户,需拆除地上物总面积220万平米。目前共有5730户城市居民签订了房屋征收补偿协议,签约率91%;共有1276户村民签订了村民安置补偿协议,签约率60%。

同时,天桥区还加快推进已签约地块地上物拆除工作,上半年北湖核心区已形成开发建设用地394亩。东安置区A地块及西安置区B地块约87亩土地的地上物已基本拆除完毕,为安置房开工建设打下了良好基础。

**UG 山东联合基因**  
SHANDONG UNITED GENE  
源于夏威大学·香港主板上市公司·00399HK

# 潜能优势

## 充分发挥孩子的智能最佳点

天赋检测对孩子从特长、运动、情商、智商四大项37分项进行检测分析,让家长充分了解自己的孩子。正所谓“选择大于努力”,选择天赋检测,给孩子选对跑道,才是真正的“不让孩子输在起跑线上”。

**天才热线 0531-86110606**



山东联合基因公众号



本广告最终解释权归联合基因所有